
В Центральном районе краевого центра несовершеннолетний юноша подозревается в хранении наркотиков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя Центрального района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, переработка наркотических средств).

По предварительной версии следствия, 23 января сотрудниками полиции был задержан учащийся 1 курса Красноярского кооперативного техникума экономики, коммерции и права, незаконно хранивший при себе наркотическое вещество массой 1 грамм, что свидетельствует о крупном размере. Санкцией ч.2 ст. 228 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от трех до десяти лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/890685>